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MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE
oddelenie komunikácie a prevencie
Jilemnického 1, 911 42 Trenčín
KRPZ-TN-OKAP-126-016/2022                                                               Trenčín 01. 12. 2022



AJ TAKTO DOKÁŽU PODVODNÍCI PRIPRAVIŤ SENIORA O ÚSPORY 


Tento týždeň polícia zaznamenala opäť prípad zneužitia dôverčivosti seniorky, ktorú neznámi páchatelia podvodným konaním uviedli do omylu a spôsobili jej niekoľko tisícovú škodu. 

Podvod prebehol takto:

Neznáma osoba v utorok telefonicky kontaktovala poškodenú 77-ročnú ženu na jej pevnú linku, a predstavila sa ako zamestnankyňa banky, ktorá jej oznámila, že jej z účtu chcel niekto vybrať finančnú hotovosť a má sa dostaviť do banky. Následne sa v telefóne ozval mužský hlas, ktorý sa predstavil ako policajt a seniorke oznámil, že je v ohrození a chcú ju okradnúť. Počas rozhovoru zisťoval finančné pomery a žiadal vložiť všetky peniaze a cennosti do tašky, ku ktorým priloží aj finančnú hotovosť, ktorú vyberie z banky. 

Dôchodkyňa išla do banky a vykonala výber. Mužský hlas ju požiadal o jej mobilné telefónne číslo, na ktoré ju následne kontaktoval a seniorku navigoval komu má odovzdať tašku s finančnou hotovosťou a cennosťami. Ubezpečil ju, že keď policajná akcia skončí, cennosti i peniaze sa jej vrátia. Seniorka peniaze a cennosti podľa pokynov odovzdala neznámej osobe, ktorá sa predstavila ako policajt. 

Týmto podvodným konaním neznámi páchatelia spôsobili škodu vo výške najmenej 9.274,- €. V tejto súvislosti začal vyšetrovateľ Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Dolnom Kubíne trestné stíhanie vo veci trestného činu podvodu.

Niekoľko dôležitých rád: 
· Policajt nikdy telefonicky nezisťuje od občanov ich finančné či majetkové pomery. 
· [bookmark: _GoBack]Policajt nikdy nežiada od starších osôb fyzické odovzdanie majetku – peňazí, či šperkov, za účelom ich úschovy. 
· Radíme občanom, aby neposkytovali informácie prostredníctvom telefonických rozhovorov neznámym osobám o svojich majetkových pomeroch a nezdôverovali sa im.
· Ak máte podozrenie o hodnovernosti telefonického kontaktovania, oznámte to prostredníctvom linky „158“.
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